Nederlandse student en verzekering

Als student aan het ROC West Brabant is het mogelijk dat je (verplicht) naar het buitenland gaat voor studie of stage. In dat geval moet je een aantal dingen regelen, zoals je verzekeringen. 

Welke verzekeringen heb ik nodig?
De belangrijkste dekkingen die wij aanraden voor een buitenlandse studie/stage zijn:

· medische kosten;
· aansprakelijkheid (voor wanneer je andere schade toebrengt);
· repatriëring (wanneer je naar huis moet na een ongeval bijvoorbeeld). 

Misschien vind je het ook handig om een verzekering af te sluiten voor je bagage. Wat we in ieder geval ook sterk aanraden is een verzekering af te sluiten waaraan een 24/7 alarmcentrale is gekoppeld. Zo’n alarmcentrale kan je helpen bij ziekenhuisopname of repatriëring. 

Een pakket waar al deze dekkingen (en meer) in zitten is het Insurance Certificate for Students (ICS) van www.aonstudentinsurance.com. 

Je hebt al verzekeringen
Je hebt waarschijnlijk al verzekeringen zoals een basiszorgverzekering en een reisverzekering. Let dan wel op het volgende:

· Een (doorlopende) reisverzekering sluit stage- en studiereizen uit in de meeste gevallen; 
· Een (doorlopende) reisverzekering biedt ook maar een beperkt aantal dagen dekking in het buitenland;
· De basiszorgverzekering biedt meestal slechts dekking tegen het Nederlands tarief. (Wanneer de medische kosten in het buitenland dan hoger zijn dan in Nederland, moet je het verschil zelf betalen);

Vraag dit dus goed na bij je huidige verzekeraars. Vergeet in ieder geval niet een EHIC (European Health Insurance Card) aan te vragen bij je zorgverzekeraar. Hiermee wordt je altijd geholpen door zorgverleners binnen Europa.
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