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Het komt vaak voor dat je een stagevergoeding ontvangt voor je verdiensten. Houd er wel rekening mee dat dit grote gevolgen kan hebben voor je Nederlandse basiszorgverzekering! Indien je een stagevergoeding ontvangt van boven de € 150,- kan je in veel gevallen geen aanspraak meer maken op je basiszorgverzekering. Een goede stageverzekering waar je je medische kosten  kunt claimen is dan essentieel.
Hoe gaan basiszorgverzekeraars hiermee om in de praktijk?
Wanneer je in het buitenland economisch actief wordt; in andere woorden: je gaat geld verdienen in het buitenland (hier valt een stagevergoeding dus ook onder), verlies je je recht om een basiszorgverzekering te hebben. Basiszorgverzekeraars kunnen dit echter moeilijk checken. Wel kunnen zij, indien er kosten worden gemaakt in het buitenland, een onderzoek in stellen. In het ergste geval kunnen zij in zulke gevallen de dekking met terugwerkende kracht beëindigen. Je zult de gemaakte kosten in deze gevallen zelf moeten betalen.
En nu?
Je kunt navragen bij je zorgverzekeraar hoe zij hier in de praktijk mee omgaan. Ook kun je een toetsing aanvragen bij de Sociale Verzekeringsbank (SVB). Deze toets kan ca. 8 weken duren. Als het resultaat hiervan is dat je de basiszorgverzekering niet mag aanhouden, kun je dit overhandigen aan je zorgverzekeraar. Zij zullen je polis dan beëindigen. 
Zorgtoeslag
Let op dat je ook je zorgtoeslag stopzet wanneer je de basiszorgpolis beëindigt! Doe je dit namelijk niet, dan moet je deze achteraf terugbetalen. 
